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77. priredba na zagrebačkom Velesajmu “krenula” je u skladu sa tumornim jesenskim danom u
kojem je tek kiša bila konstantna. 48 zemalja izlagača je premalo da bi nas glavna poslovna
priredba u Hrvatskoj podsjetila na svoje nekadašnje slavne dane.

Predsjednik države I Sabora ali ne I Vlade pokušali su podignuti značaj I važnost ovogodišnje
priredbe. Kako je zemlja domaćin ovogodišnje priredbe Bosna I Hercegovina to postoje
potencijalni poslovni dogovori u pravcu unapređenja poslovne suradnje sa Hrvatskom. Bosna I
Hercegovina je u osobi svog predsjedavajućeg Predsjedništva događaj podigla na najviši nivo.
To je dobro I to valja podsjetiti.

Ipak ono što želim ovom prilikom istaknuti je nastup Grogrimexa iz Zagreba koji je u zajednici sa
ostlim tvrtkama iz porodice Grimexa predstavio vojvođansku privredu. Na nevelikom prostoru
primjereno materijalnim ograničenjima prezentirana je vrlo uvjerljivo ponuda dvadesetipet tvrtki.
I ovaj nastup bio je popraćen podrškom vojvođanskih političara na čelu sa predsjednikom
skupštine Vojvodine gospodinom Nenadom Čankom sa suradnicima. Dolazak predsjednika
Stipe Mesića mali ali značajan je korak uzajamnog razumjevanja o nužnosti uspostave
značajnijih poslovnih veza.

Pridružujem se naporu predsjednika Hrvatske I njegovih suradnika usmjerenog u pravcu
dinamiziranja privredne aktivnosti kako bi što skorije izašli iz krize. Predsjednik Mesić je prilikom
otvaranja ukazao na mogućnosti ali I ograničenja s kojim je Hrvatska danas suočena. I taj
njegov nastup moramo pozitivno ocjeniti.

Na kraju želim nabrojiti tvrtke koje je sustav Grimex okupio ove godine na Zagrebačkom
velesajmu: ALBUS, ALEVA, ODŽACI, TOPOLA, KOTEKSPRODUKT, MLEKOPRODUKT,
PIK – Bečej, PIK – Sirmijum, FRIGO ŽIKA – SOKO, M. STEPAN. MATROZ, MITROS,
MLINTEST, RUMA GUMA, ŽITOPROMET – BRATSTVO AD, SKADA A, ŽITKO, TRANŠPED,
NECTAR, PODRUM PALIĆ, BEČEJSKA PIVARA I PIONIR  uz želje da naprave
dobar posao i da dođu na slijedeću velesajamsku priredbu.
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